

储祥好调研重点项目建设情况时强调

# 强化服务保障 加快建设进度 全力以赴推动重大项目提速提质

**运城晚报讯**（记者 张越）9月16日，市委书记储祥好到盐湖区，调研包联重点项目建设情况，现场办公解决难题。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要讲话重要指示精神，全面落实省委十二届十次全会及市委五届九次全会部署，以拼的劲头、抢的意识、实的作风，全力推进项目建设提速提质，千方百计扩大有效投资，为全市高质量发展提供坚实支撑。市领导赵晔、何伟、薛永琦参加。

运城盐湖·活力山谷度假区由好运奥莱商业小镇与欢乐世界主题乐园等板

块构成。储祥好来到项目现场，察看施工进展、询问功能分布、倾听企业需求，强调要以山水生态为基底、多元业态为载体，运用数字智能技术赋能场景创新，差异化打造可感知、可互动、可沉浸的消费新空间。要以规范安全施工为底线，统筹推进服务设施配套、停车场建设及周边环境美化，加快建成山水相依、业态共生的文商旅融合新标杆。

在建的运城市人民医院是按照三级甲等标准设计的综合型公立医院，自去年6月开工以来进展顺利，目前主体结构即将封顶。储祥好实地察看建设进度，

并主持召开专题座谈会研究项目建设及医院管理运营等工作。他指出，医疗卫生事业发展关系百姓生命健康、幸福指数。要强化全周期服务，严格对照时序进度，精准保障资金、土地等要素，确保项目高效推进，着力打造优质工程、安全工程、廉洁工程。要制订建管一体方案，坚持双线作战，加快推进高端人才引育、先进设备引进、一流学科打造及水电气路畅通等，确保建成即运营、运营即高水平，为我市建设区域医疗中心提供关键支点。

调研中，储祥好强调，项目建设是推

动经济发展的重要引擎。要紧盯年度目标，全流程把控建设节奏，抢抓施工黄金期，在确保安全与质量的前提下，全力推动项目早开工、快建设、早投用，加快形成更多实物工作量。要强化要素保障，用好省、市重大项目协调机制，发挥各级工作专班作用，靠前帮扶指导，跟踪解决项目落地中的堵点难点，为重大项目推进清障护航。要聚焦新质生产力发展方向，围绕“合汽生材”新兴产业地标，前瞻谋划招引一批投资体量大、创新能力强、带动效应足的重大项目，为全市高质量发展蓄势赋能。

**姚逊在调研文旅市场工作时强调**

# 扬优势 提品质 创特色 全力打造文商融合旅游热点门户

**运城晚报讯**（记者 祁克宁）9月16日，市委副书记、市长姚逊深入关公故里文化旅游景区等处调研文旅市场工作。他强调，要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，认真落实省委、省政府决策部署，依托丰富的文化旅游资源，紧扣“人气、特色、高端”，加快把文旅业打造成战略性支柱产业和民生幸福产业，

全力打造文商融合旅游热点门户。市政府秘书长王红波参加。

关公故里文化旅游景区正处于奋力冲刺国家5A级旅游景区创建的关键阶段。姚逊先后来到景区核心配套区女盐池、五龙峪、智慧旅游管理服务中心、数字体验馆等处，了解关公故里文化旅游景区创建进展、智慧旅游管理服务平台运行等情况，强调，要严格对照国家5A

级旅游景区创建标准，加快补齐短板弱项，持续丰富业态、完善功能，打造特色亮点，增强游客的体验感和满意度。要深化5G、人工智能等技术应用，提升景区管理的智慧化、精细化水平。要深挖文化内涵，强化数字赋能，增强互动体验和数字化呈现，让文化资源“活”起来、旅游消费“热”起来。

第36届关公文化旅游节开幕在即，

姚逊来到解州关帝祖庙南广场，仔细询问筹备情况。他强调，要紧盯重要流程、关键节点，突出文化内涵和特色亮点，精心打磨活动细节，加大宣传力度，营造浓厚氛围，有效集聚人气、拉动消费，确保关公文化旅游节常办常新、越办越好。

调研中，姚逊强调，文旅产业一头连着经济发展，一头连着民生福祉。要围绕打造文商融合旅游热点门户目标，坚持以文引流、以旅聚势、以商增值，深入挖掘黄河、根祖、德孝、关公、池盐、廉政、道教等历史文化内涵，推动文旅、文博、文创、文艺联动发展，实施景区提档升级行动，不断完善“吃住行游购娱”全链条消费场景，大力发展战略性支柱产业和民生幸福产业，为“一城两区三门户”赋能添彩。

## 如何上好体育这堂必修课？

### 记者观察

□记者 杜磊 陈怡霏

无体育，不教育。近日，第六届蔡崇信“以体树人”校长计划全国40位提名名单公布，运城市明远小学校长王宏斌成功入围，他也是本次山西省唯一入选的小学校长。此次入围在获得大家点赞的同时，也引发了大家对学生体育教育工作的关注和思考。

眼下，尽管体育在教育领域的重要性被一再提及，仍有不少学校以学生安全为由限制孩子们的活动范围，存在体育课程被挤占或是以应试为准则而忽视体育锻炼的本质等多种情况，体育教育仍面临很多问题。

此次王宏斌的入围及蔡崇信“以体树人”校长计划项目组来到该校实地考察，释放出一个积极的信号：要把体育作为教育的重要方式，锤炼生命的弹性，锻



▲多彩课间，快乐无边。

时意外摔倒，她没有丝毫犹豫，立马站起来朝着终点奔去。“摔倒并不可怕，重要的是快速爬起来。”黄心好总结着赛场经验，也将其视作克服生活道路上的“重要法宝”。

对孩子们来说，运动中的成功和失败都是一种收获。如今，我市越来越多的学校将体育课堂搬至运动馆、足球场、游泳池等场所，在体育运动中教会孩子

们如何更好地面对失败、团结协作和勇敢拼搏。

“参加体育比赛的次数多了，我的身体更强壮了，也不怯场紧张了。”“虽然我输了比赛，但是和很多高手在一起切磋，认识了不少好朋友。”“在体育运动中，比拼的就是意志力，就是不服输、不放弃。”学生们纷纷表示。

小学生关明熠告诉记者，自从加入

学校轮滑校队后，他从中获得了很多自信，未来也会一直坚持滑下去。

如何上好体育这堂必修课，一些学校也提供了自己的方案。今年以来，明远小学正式实施了“阳光课间2.0”革新计划，将原有的10分钟课间延长至15分钟，并优化了中午与下午的30分钟大课间活动，真正将“中小学生每日体育活动时间不少于2小时”的号召落地。

据王宏斌介绍，为了更好地培养孩子们的运动兴趣，学校创编了《浪浪山》韵律操，将跳大绳、滚铁环等童年游戏引入课间活动，开设蹦床、游泳、冰雪等特色体育课程，大力发展校园体育竞赛，积极组织家长、师生参与到各级各类赛事中，把有潜力的学生送到省队、国家队接受专业训练，全方位推动学校体育高质量发展。

除此之外，开展校园体育还需要有更多创新。当下，一些学校面临着场地紧张、师资力量不足等问题，针对这些情况，开展体育运动更要因地制宜，克服困难，发挥主观能动性。比如，充分利用现有资源，将一个足球场划分为多个踢球区，设置移动的球框；让孩子们参与到项目选择和规则制定中来，可以自主选择体育项目；可以与周边学校进行链接，资源共享，优势互补……

体育不仅是一种精神，更是一种力量。相信未来，各学校可以通过广泛开展各项体育运动，营造良好的运动氛围，让每个孩子都能掌握一项以上的运动技能，收获强壮的身体和坚韧的品格，最终实现“育人”目标。